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"Return Alive" a Nova Poshta předaly nositelné
komunikační a řídicí sady letectvu

vechirniy.kyiv.ua/news/94482

„Return Alive“ a Nova Poshta předali letectvu nositelné komunikační
a řídicí sady

2. února 2024 , 19:45
6128

Armáda obdržela všechny plánované přenosné komunikační a řídicí
sady (NKZU). Foto: Armádní kompetentní asistenční fond „Vrať se

živý“

Armádní kompetenční asistenční fond „Návrat živý“ spolu s Novaya
Poshta předal velitelství letectva v centru čtvrtou várku vybavení
zakoupeného v rámci sbírky „Pack the Sky – Pump Air Defense“.

Stíhači PvK "Center" brání Kyjev, Poltavu, Vinnycii, Zhytomyr, Čerkasy
a zbytek měst a vesnic ve střední části země před nepřátelskými
raketami a drony.

Nositelná komunikační a řídicí sada, která byla armádě předána z
jednotek PVO, má vše potřebné pro rychlé nasazení záložního
velitelského stanoviště v případě zásahu rakety nebo dronu do
stacionárního.

https://vechirniy.kyiv.ua/news/94482/
https://vechirniy.kyiv.ua/archive/2024/02/02/
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Přenosné řídicí a komunikační sady, nasazené.

To je během rusko-ukrajinské války nesmírně důležité.

Jde o to, že kontrolní body jsou mozkem protivzdušné obrany, jsou
zodpovědné za koordinaci jednotek obránců oblohy a jsou prioritními
cíli ničení nepřítele.

A v případě zasažení jednoho z nich naše armáda okamžitě ztratí
schopnost ovládat systémy protivzdušné obrany, přestane slyšet, vidět
a v důsledku toho sestřelit nepřátelské rakety.
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Watch Video At: https://youtu.be/vPhWezZBMbI

Problém se stacionárními velitelskými stanovišti je v tom, že nepřítel se
může dozvědět o jejich poloze a udeřit. Pohyblivé body jsou více
chráněny, protože jsou mobilní, ale vzhledem k jejich malé velikosti
existují určitá omezení počtu pracovišť.

https://youtu.be/vPhWezZBMbI
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NKZU je kombinací nejlepších kvalit mobilních a stacionárních
kontrolních bodů.

„Zaprvé nositelné komunikační a řídicí sady poskytují jednotkám
protivzdušné obrany mobilitu, a tedy i bezpečnost. Za druhé, počet
pracovních míst nebo vybavení není nijak omezen. Nasazují se rychleji
než stacionární – trvá to minuty, ne dny. NKZU jsou vhodné pro použití
zejména na osvobozených územích. S těmito nástroji ve svém
arzenálu budou jednotky protivzdušné obrany více chráněny a ještě
efektivnější,“ říká Oleksiy Dubinka, konzultant „Return Alive“ .

Externě nositelné komunikační a ovládací sady jsou kufry o hmotnosti
až 60 kg, které lze snadno složit do mobilního velitelského stanoviště s
pracovními stanicemi pro armádu.
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Navrhli je specialisté fondu s ohledem na výzvy rusko-ukrajinské války.
Dříve jednotky protivzdušné obrany takové hotové řešení neměly.

„Uvnitř této skříně je sada nábytku, velké televize pro zobrazení
vzdušné situace, notebooky, vícekanálová zabezpečená komunikace,
síťové vybavení, IR telefony a další věci. To vše pomáhá organizovat
bojovou službu a efektivně sestřelovat vzdušné cíle,“ říká Olena
Plakhova , ředitelka správy reputace společnosti Nova poshta.
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Jednotky protivzdušné obrany obdržely první z desítek takových NKZU
již v říjnu 2023. Cena jedné sady je více než 1 milion hřiven.
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Nadace a Nova Poshta již předaly tři šarže vybavení jednotkám
protivzdušné obrany v rámci projektu „Pack the sky — pump PVO“.
Kromě přenosných komunikačních sad již velitelství Center Air
Command obdrželo:

komplexní hardwarová komunikace — průjezdní nákladní auta
vybavená veškerým nezbytným vybavením, stroji a chráněnými
typy komunikací pro efektivní plnění bojových úkolů. KAZ jsou
zcela energeticky a tepelně nezávislé. Jednoduše řečeno, tato
vybavená auta jsou nervovým systémem protivzdušné obrany.
Doprovázejí protiletadlové raketové systémy.
telekomunikační soupravy — batohy, které obsahují všechny
potřebné druhy komunikace pro mobilní požární skupiny. Ve
skutečnosti se jedná o autonomní uzly se zabezpečenou
komunikací, které umožňují posádkám přijímat včasné rozkazy,
informace o pohybu cílů a další data pro jejich zničení.

Jednotky protivzdušné obrany obdržely první z desítek takových
NKZU již v říjnu 2023.
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Jednotkám protivzdušné obrany budou navíc poskytnuta mobilní
velitelská stanoviště založená na projíždějících nákladních vozidlech.
Poskytnou příležitost velet jednotkám v pohybu a budou mít univerzální
místa práce a odpočinku pro obránce.

Pro referenci:

„Return Alive“ společně s Novaya Poshta inkasovali více než 330
milionů hřiven na posílení protivzdušné obrany v rámci projektu „Pack
the sky – pump PVO“. Iniciativa začala 1. června a skončila 26.
prosince.

Mimochodem, Vechirnii Kyiv oznámil, že v listopadu 2023 byly vozy a
speciální vybavení předány sapérům v hlavním městě. Onehdy na
území Národního muzea dějin Ukrajiny za 2. světové války v rámci
projektu „Nechte nás tady žít“ předal fond „Návrat živý“ nové vozy a
vybavení potřebné pro efektivní plnění aktuálních úkolů 25 ženijním a
sapérským skupinám Velitelství sil podpory Ozbrojených sil Ukrajiny.
Náklady na tuto pomoc jsou 33 504 563,88 hřiven.

Olga SKOTNÍKOVÁ , "Večerní Kyjev"
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https://vechirniy.kyiv.ua/news/90541/
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Kličko hovořil o stavu domu v Obolonu, který ostřelovalo Rusko

1. července 2024 , 17:08
652

Balkony části výškové budovy poškozené ruskou raketou. Foto:
DSNS z Kyjeva

Starosta Kyjeva oznámil, že nosné konstrukce 14patrové budovy na
Volodymyr Ivasyuk nebyly poškozeny.

https://vechirniy.kyiv.ua/archive/2024/07/01/
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Starosta Kyjeva Vitalij Kličko ve svém vlastním kanálu Telegram
uvedl , že obyvatelé 30 z 84 bytů v budově na Obolon, kterou včera
zasáhly úlomky rakety, požádali o různé stupně poškození svých
domovů.

Starosta Kyjeva Vitalij Kličko řekl, že město pomůže obnovit pořádek
v bytech na Obolonu poškozených ruským ostřelováním. Foto: Borys

Korpusenko

„Z těchto bytů jeden vyhořel, v jednom došlo k částečnému požáru.
Obyvatelé nepožádali o pomoc s přesídlením. Podle předběžného
průzkumu, který již byl proveden, nejsou nosné konstrukce budovy
poškozeny,“ napsal Kličko.

Starosta ujistil, že dnes má budova vodovod a elektřinu.

„Město pomůže obnovit poškozené byty. A také — rozbitá okna a jiná
poškození, je-li to nutné. Zejména podle programu „eRecovery“
starosta uvedl podrobnosti.

Šest lidí se v důsledku ostřelování obrátilo na lékaře. Tři z nich jsou
děti. Jedna žena byla hospitalizována s akutní stresovou reakcí.

https://vechirniy.kyiv.ua/dossier/1/
https://t.me/vitaliy_klitschko/3244
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Včera došlo k lokálním požárům v 8. a 9. patře.

Okupační armáda odpálila dvě řízené střely Iskander-K na ukrajinskou
metropoli 30. června. Tyto střely, stejně jako balistická střela Iskander-
M, jsou odpalovány z pozemních zařízení. Obráncům nebe se podařilo
sestřelit oba cíle.

"Večerní Kyjev" napsal, že v neděli 30. června dopadly úlomky
sestřelené rakety na výškovou budovu v Obolonu. Naštěstí nebyl nikdo
vážně zraněn.

Strážci zákona podle skutečnosti pro porušení zákonů a válečných
zvyklostí zahájili úkony trestního řízení.

Olga SKOTNÍKOVÁ , "Večerní Kyjev"

 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/100056/
https://vechirniy.kyiv.ua/news/100039/
https://vechirniy.kyiv.ua/news/100042/


18/19



19/19

 


